

2019年8月6日



「パプリカの日」を開催しました

~令和元年度 フェイスブック投稿シェア参加店舗合同イベント~

【概要】

地場産品の普及促進事業の一環として平成30年5月に開設したフェイスブックにおいて、「釧路産パプリカ」をテーマに投稿シェア参加企業と連携した取組を行いました。

8 を「パ」 2 を「プ」とし、8月2日を「パプリカの日」と読み替え、参加企業の皆さんが釧路産パプリカをそれぞれの分野で P Rして提供する同時多発イベントです!



- ■開催期間 令和元年7月26日(月)~8月2日(金)
- ■参加店舗 地産地消くしろネットワークフェイスブックのシェア対象企業(12企業) 〔小売店〕雷さとう、あいちょう(3店舗)、くしろキッチン 〔飲食店〕ANAクラウンプラザホテル デルナード、イオマンテ、ガストーラ、 カフェとバル ルパ、北大通東家、魚介とワイン K、釧路倶楽部、 レストランはまなす、リズム

【実施内容】

日ごろから、フェイスブックの投稿シェアにより繋がっている企業の皆さんと同じテーマで各自のフェイスブックでPRするイベント。

釧路産パプリカをテーマとするのは昨年度に続き2回目です。

参加店舗の中でも、あいちょうさんでは8/2限定ですべてのお弁当に、 北大通東家さんでは開催期間中に冷し天そば等のトッピングに、釧路 産パプリカを使用する特別メニューを提供しPRしていただきました。

事務局では、あいちょう(芦野店・美原店・星が浦店)と雷さとうで、 北海道サラダパプリカの社員の方とパプリカを含む地場産品レシピチラ シを配布しました。

実施内容の詳細はフェイスブック(下部QRコード)をご覧ください!













くしろ産食材の

「どこで買える?」「どこで食べられる?」を解決! 販売店や飲食店の<mark>最新情報</mark>を発信中!

地産地消くしろネットワークFB→



事務局:釧路市産業振興部産業推進室

(担当)石川・中井

TEL: 0154-31-4550 FAX: 0154-22-8972